

持續關連交易

A. 全面獲豁免持續關連交易

租賃香港的辦公室

本公司（作為租戶）與連捷體育投資有限公司（「連捷體育」）（作為業主）於二零一六年六月十七日簽訂一份租賃協議（「香港辦公室租賃協議」），內容有關租賃位於香港金鐘夏慤道18號海富中心1座26樓2601室的一間辦公室，其建築面積約為773平方呎。該協議之年期由上市日期起至二零一八年十二月三十一日止，不超過三年，年租金為480,000港元（包括管理費、政府差餉及公用事業費）。

預期緊隨上市後，根據上市規則第14A.12(1)(c)條，由董事許清流先生全資擁有的公司連捷體育將成為許清流先生的聯繫人，因而根據上市規則第14A.07(4)條，其於上市後將成為本公司的關連人士。董事黃偉樑先生及許清流先生為連捷體育的董事。於上市後，香港辦公室租賃協議項下的交易構成本公司的持續關連交易。

董事（包括獨立非執行董事）確認香港辦公室租賃協議已經訂立，其項下擬進行的交易將於本集團日常及一般業務過程中按一般商業條款進行，且持續關連交易的條款（包括租金）乃屬公平合理並符合本公司及股東的整體利益。

由於根據香港辦公室租賃協議應付的年度總金額不超過3百萬港元，概無上市規則第14.07條所載的有關適用百分比率超過5%，及有關交易按一般商業條款進行，故香港辦公室租賃協議項下擬進行的交易將構成獲豁免遵守上市規則第14A.76(1)條項下股東批准、年度審核及所有披露規定的持續關連交易。

B. 不獲豁免持續關連交易

有關供應麵粉的框架協議

於往績記錄期間的日常業務過程中，福建順成麵業發展股份有限公司（「順成麵業」）向福建親親及泉州親親供應麵粉。

為繼續上述麵粉供應安排，於二零一六年六月十七日，泉州親親與順成麵業訂立框架協議，載列規管向本集團成員公司供應麵粉的主要條款，年期為自上市日期起至二零一八年十二月三十一日（包括首尾兩日）不超過三年之期間。

持續關連交易

於最後可行日期，順成麵業由吳火爐先生、吳銀行先生（兩人均為本公司董事）以及彼等的家族成員擁有超過50%權益。緊隨上市後，根據上市規則第14A.12(2)(b)條，順成麵業將成為吳火爐先生及吳銀行先生的聯繫人，因而根據上市規則第14A.07(4)條，其於上市後將成為本公司的關連人士。框架協議項下擬進行的交易將因而構成本公司的持續關連交易。

主要條款

除非泉州親親或順成麵業以不少於一個月的書面通知終止，否則框架協議期限為自上市日期起至二零一八年十二月三十一日（包括首尾兩日）止。根據框架協議，順成麵業將在框架協議期限內，根據本集團發出的採購訂單及框架協議的條款，向本集團成員公司供應麵粉。

本集團有關成員公司與順成麵業將根據框架協議的條款就彼此之間進行的各項交易另行訂立合約。有關條款及據此應付的代價將按個別情況經公平磋商協定並將在訂單中列明，以及將按一般商業條款進行，而其對本集團而言將不遜於本集團可自獨立第三方供應商獲得的條款。尤其是，本集團將尋求具競爭力的報價（包括對市場上最少兩家獨立供應商的價格進行比較）供管理層定期審查，以確保在計及麵粉供應的質素、可靠程度及交付時間表後，與順成麵業之間的交易公平合理並與獨立第三方供應商所提供者具有可比性。採購價一般須於收取發票後十天內予以支付。

定價政策

本集團將定期向順成麵業及其他獨立第三方供應商索取同類麵粉（訂購量不重大者除外）的報價。本集團的政策為向至少兩家供應商索取報價。獲得報價後，本集團將比較順成麵業與獨立第三方供應商提供的價格及其他標準（如滿足本集團交付時間表的能力及麵粉的質素），以確保順成麵業所提供之條款將不遜於其他獨立第三方供應商提供的條款。

為維護本集團的利益，僅當有關供選擇的標準達到要求時，本集團方會向順成麵業進行購買。框架協議項下擬進行的交易將會予以充分記錄，包括但不限於釐定的價格及交易金額。鑒於管理層將定期檢討定價政策及順成麵業及其他獨立第三方供應商提供的報價，董事認為已設立適當的程序以確保框架協議項下擬進行的交易符合一般商業條款及不會損害本公司及股東的利益。

持續關連交易

過往數據

下表載列於所示期間順成麵業向本集團供應麵粉的年度總金額：

	截至十二月三十一日止財政年度		
	二零一三年	二零一四年	二零一五年
金額	人民幣6.8百萬元	人民幣6.3百萬元	人民幣4.3百萬元

年度上限及釐定年度上限的基準

預期本集團就框架協議應付的年度總金額最多將不超過以下所載的金額（「年度上限」）：

	截至十二月三十一日止財政年度		
	二零一六年	二零一七年	二零一八年
金額	人民幣4.9百萬元	人民幣5.6百萬元	人民幣6.5百萬元

框架協議項下擬進行的交易的年度上限乃經參考(i)相同類別交易的過往交易金額、(ii)我們的需求預期增加（考慮到本集團業務活動的預計增長及將膨化食品（需要麵粉）的部分生產程序從其他生產基地轉到由泉州親親經營的福建生產基地的預期生產計劃）、(iii)麵粉價格的預期上升、(iv)預期整體通脹數據及(v)麵粉的儲存及運輸成本增加後得出。

上市規則涵義

就框架協議項下擬進行的交易的各年度上限而言，由於上市規則第14.07條所載的一項或多項適用百分比率（利潤率除外）將超過0.1%而全部低於5%，於上市後，其項下擬進行的交易須遵守上市規則第十四A章項下的申報、公佈及年度審核規定，惟獲豁免遵守通函及獨立董事批准規定。

董事確認

董事（包括獨立非執行董事）確認：(i)有關於往績記錄期間順成麵業向本集團供應麵粉的交易已於本集團日常及一般業務過程中按一般商業條款進行，且該交易的條款乃屬公平合理並符合本集團及股東的整體利益；(ii)框架協議項下擬進行的交易將予訂立及將於本集團日常及一般業

持續關連交易

務過程中按一般商業條款進行，且持續關連交易的條款乃屬公平合理並符合本公司及股東的整體利益；及(iii)該等交易的年度上限乃屬公平合理，且符合本公司及股東的整體利益。就框架協議項下擬進行的交易而言，獨家保薦人同意董事的上述觀點。

申請豁免

鑒於框架協議項下擬進行的交易將於本集團的日常及一般業務過程中持續進行，董事認為，於各項交易發生時，根據上市規則第十四A章遵守公告規定將不切實際而難免繁瑣，並將使本公司產生不必要的行政費用。因此，本公司根據上市規則第14A.105條已向聯交所申請，而聯交所已批准本公司，豁免嚴格遵守上市規則第十四A章下公告規定，惟框架協議項下擬進行的交易的年度上限不得超過上文所載相關年度上限。除獲聯交所豁免而無須嚴格遵守的公告規定外，本公司將遵守上市規則第十四A章下適用於框架協議項下擬進行的交易的相關規定。